
年齢は何歳ですか
26 件の回答

医療従事者による脱水の症状チェック
7 件の回答

本人の自覚症状
18 件の回答

普段、1日にどのくらい水分をとりますか？
26 件の回答

喉が渇いたなと感じてから水分を飲むことが多いですか？
25 件の回答

喉が渇いてなくても、時間を決めて水分を飲むようにしています
か？
24 件の回答

どんな時に水分を飲むように心がけていますか？
23 件の回答

どんな飲み物を飲みますか？
26 件の回答

どんな食べ物を食べますか？
18 件の回答

飲み物以外で、水分を摂るために工夫していることはありますか？
24 件の回答

特に暑い夏に、水分補給で気をつけていることはありますか？
22 件の回答

水分を飲むのを忘れないために何か工夫していますか？
26 件の回答

水分を摂ることで、困っていることや気になることはありますか？
14 件の回答

1日のうちで汗をかくことはありますか？
25 件の回答

あなたの日中の行動について教えてください
25 件の回答

あなたが移動できる範囲を教えてください
18 件の回答

熱中症にならないためにどんな情報に興味がありますか？
22 件の回答

高齢になると水分を飲むことが難しくなります。他の人にアドバイスするならど
うすればいいか教えてください。
10 件の回答

他のアンケートを答えてくれた人のアドバイスが気になりますか？
24 件の回答

答えてくれたアンケート内容を、アンケートに答えてくれた人に教
えても構いませんか？
23 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - フォームのオーナーに問い合わせる  - 利
用規約 - プライバシー ポリシー

このフォームが不審だと思われる場合 報告

こまめにちょこちょこ飲む。風呂上がりに必ず飲めばいい

色んな飲み物を準備する。

硬くない果物を食べる。硬いと食べられない果物がある。

人と喋る。店に行くと水を出してくれるので飲める。

時間を決めてちょこちょこ飲む

飲む水分の量、いつ頃飲むか、1日の水分量、夜中の飲み方

いろいろな種類の水分をとるように工夫してはどうか？

色んな飲み物を準備する

たくさんの量を一度なら取れないのでストローで飲んでいます。

熱中症から体を守る水分補給アンケート
26 件の回答

分析を公開

コピー
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コピー
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眼球の陥没

意識障害（せん妄）

握手して手が冷たい

舌が乾燥している

爪を押して3秒以上戻ら…

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

6 (85.7%)6 (85.7%)6 (85.7%)

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

コピー

0 5 10 15

口の渇き

頭痛

尿の減少

食欲不振

立ちくらみ・めまい

全身倦怠感

12 (66.7%)12 (66.7%)12 (66.7%)

4 (22.2%)4 (22.2%)4 (22.2%)

4 (22.2%)4 (22.2%)4 (22.2%)

4 (22.2%)4 (22.2%)4 (22.2%)

4 (22.2%)4 (22.2%)4 (22.2%)

5 (27.8%)5 (27.8%)5 (27.8%)

コピー

0 5 10 15 20

コップ2杯分くらいまで…

500ml～１ℓ未満

1ℓ～1.5ℓ未満

1.5ℓ～2ℓ未満

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

17 (65.4%)17 (65.4%)17 (65.4%)

4 (15.4%)4 (15.4%)4 (15.4%)

4 (15.4%)4 (15.4%)4 (15.4%)

コピー
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いいえ52%

48%

コピー
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58.3%

コピー

0 5 10 15 20

朝起きたらすぐ
ご飯を食べるとき

お風呂に入る前やでた後
寝る前

散歩など外に出たとき
トイレの後

絶えず飲んでいる
汗が出た時は必ず

2時間毎

11 (47.8%)11 (47.8%)11 (47.8%)

20 (87%)20 (87%)20 (87%)

14 (60.9%)14 (60.9%)14 (60.9%)

15 (65.2%)15 (65.2%)15 (65.2%)

8 (34.8%)8 (34.8%)8 (34.8%)

2 (8.7%)2 (8.7%)2 (8.7%)

1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)

1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)
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コピー
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水
お茶
緑茶
麦茶
番茶

スポーツドリンク
経口補水液
ジュース

果物ジュース
炭酸

ヤクルト
飲むヨーグルト

コーヒー
牛乳
青汁
紅茶

コーヒー、エンメイ茶、…
コーヒー牛乳　烏龍茶

15 (57.7%)15 (57.7%)15 (57.7%)
7 (26.9%)7 (26.9%)7 (26.9%)

4 (15.4%)4 (15.4%)4 (15.4%)
11 (42.3%)11 (42.3%)11 (42.3%)

3 (11.5%)3 (11.5%)3 (11.5%)
8 (30.8%)8 (30.8%)8 (30.8%)

3 (11.5%)3 (11.5%)3 (11.5%)
4 (15.4%)4 (15.4%)4 (15.4%)

7 (26.9%)7 (26.9%)7 (26.9%)
7 (26.9%)7 (26.9%)7 (26.9%)

3 (11.5%)3 (11.5%)3 (11.5%)
2 (7.7%)2 (7.7%)2 (7.7%)
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コピー
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ゼリー

アイス

果物

氷

ヨーグルト

5 (27.8%)5 (27.8%)5 (27.8%)

13 (72.2%)13 (72.2%)13 (72.2%)

15 (83.3%)15 (83.3%)15 (83.3%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

コピー

0 5 10 15 20

はい

いいえ

果物を食べるようにして…

みかんの缶詰の汁

果物をたくさん食べる

5 (20.8%)5 (20.8%)5 (20.8%)

19 (79.2%)19 (79.2%)19 (79.2%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

コピー

0 5 10 15

こまめにちょこちょこ飲む

冷たい飲み物を選ぶ

温かい飲み物を選ぶ

塩分も一緒に摂る

喉が渇く前に飲む

手の届くところにペット…

OS1

15 (68.2%)15 (68.2%)15 (68.2%)

15 (68.2%)15 (68.2%)15 (68.2%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

4 (18.2%)4 (18.2%)4 (18.2%)
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1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

コピー
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目につく所に置く
手の届く所に置いてもらう
目につくところに置く
目につく所に置いておく
机の上に置いている。次…

ボトルを頭元に置く
目につく食卓の上

テーブルの上に置いておく
欲しがらなくてもコップ…
オーバーテーブルに常に…

10 (38.5%)10 (38.5%)10 (38.5%)
16 (61.5%)16 (61.5%)16 (61.5%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)
1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)
1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)
1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)
1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)
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1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

コピー
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トイレが近くなるのが心配

飲み物を用意するのが面倒

何を飲めばいいか迷う

喉があまり渇かない

ぶどうなど果物を置く

介助者が忙しくて飲み物…

9 (64.3%)9 (64.3%)9 (64.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)
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コピー
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散歩
買い物
テレビ
新聞

電話をかける
掃除
洗濯
料理
水やり
草抜き
運動

デイサービス2/w
食器洗い

3 (12%)3 (12%)3 (12%)
5 (20%)5 (20%)5 (20%)

23 (92%)23 (92%)23 (92%)
12 (48%)12 (48%)12 (48%)

8 (32%)8 (32%)8 (32%)
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ポータブルトイレ

トイレ

食卓

お風呂

散歩

買い物

通院

居間

2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)

16 (88.9%)16 (88.9%)16 (88.9%)

15 (83.3%)15 (83.3%)15 (83.3%)

14 (77.8%)14 (77.8%)14 (77.8%)

7 (38.9%)7 (38.9%)7 (38.9%)

7 (38.9%)7 (38.9%)7 (38.9%)

10 (55.6%)10 (55.6%)10 (55.6%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

コピー
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水分補給の量や種類

食事での工夫

どんな服を着たら良いか

部屋の温度管理

体調の変化に早く気づく…

15 (68.2%)15 (68.2%)15 (68.2%)

6 (27.3%)6 (27.3%)6 (27.3%)

4 (18.2%)4 (18.2%)4 (18.2%)

14 (63.6%)14 (63.6%)14 (63.6%)

9 (40.9%)9 (40.9%)9 (40.9%)
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